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CONSEIL MUNICIPAL 
  
  
  

SEANCE DU VENDREDI 15 MARS 2013 
  
  
  

ORDRE DU JOUR 
  
  
APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU VENDREDI 8 
FÉVRIER 2013 
 
 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Proposition de non maintien de 
Monsieur Michel DALMAS dans ses fonctions de septième Adjoint. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Proposition de non maintien de 
Madame Isabelle MONFORT dans ses fonctions de neuvième Adjointe. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - AGGLOMERATION TOULON 
PROVENCE MEDITERRANEE - Désignation des délégués de la Commune au 
Conseil Communautaire - Modification 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - AGGLOMERATION TOULON 
PROVENCE MEDITERRANEE - Commission locale d'évaluation des transferts de 
charges - Désignation des Membres du Conseil Municipal - Modification 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Syndicat Intercommunal d'Alimentation 
en Eau des Communes de l'Est de Toulon - Désignation des représentants du 
Conseil Municipal - Modification. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Syndicat Intercommunal du Pôle 
Touristique Golfe des Iles d'Or, la Provence d'Azur - Désignation des représentants 
du Conseil Municipal - Modification. 
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DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Office de Tourisme de la Ville d'Hyères - 
Désignation des représentants du Conseil Municipal et de leurs suppléants - 
Modification. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Parc National de PORT CROS - 
Désignation des représentants de la Commune d'Hyères - Modification. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Port Saint Pierre - Désignation des 
membres du Conseil d'Exploitation de la Régie à autonomie financière - Modification 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Port de l'AYGUADE - Désignation des 
membres du Conseil d'Exploitation de la Régie à autonomie financière - Modification. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Port de la CAPTE - Désignation des 
membres du Conseil d'Exploitation de la Régie à autonomie financière - Modification. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Port AUGUIER - Désignation des 
membres du Conseil d'Exploitation de la Régie à autonomie financière - Modification. 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - MISSION LOCALE CORAIL - 
Désignation des représentants de la Commune - Modification 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Collèges et Lycées - Désignation des 
représentants de la Commune au sein du Conseil d'Administration - Modification 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - COMMISSION EXTRA MUNICIPALE 
DE LA JEUNESSE - Désignation des représentants du Conseil Municipal - 
Modification 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - COMMISSION EXTRA MUNICIPALE 
DES DEPLACEMENTS URBAINS - Désignation des membres du Conseil Municipal 
- Modification 
  
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - CONSEIL MUNICIPAL - Délégations du 
Maire - Application des dispositions de l'article L 2122-22 du Code Général des 
Collectivités Territoriales - Modification. 
  
DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES - Convention cadre de partenariat 
2013 avec le Centre National de la Fonction Publique Territoriale (C.N.F.P.T.). 
  
DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES : Création d'un poste dans le cadre 
du dispositif des 'emplois d'avenir' 
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SPORTS – Congrès National de la Fédération Française de Rugby. Autorisation 
donnée à Monsieur Le Maire de signer la convention de partenariat. 
  
SPORTS - ISAF Sailing World Cup Hyères TPM(ex SOF). Autorisation donnée à 
Monsieur Le Maire pour signer la Convention d'organisation avec la Fédération 
Française de Voile. 
  
SPORTS - Convention relative à la participation financière du Conseil Régional pour 
l'utilisation des équipements sportifs municipaux - Année Scolaire 2012/2013. 
  
ANIMATION - Festival National du Film d'Hyères les Palmiers - autorisation donnée 
à Monsieur le Maire de signer la convention avec l'association 'Ciné ma Région'. 
  
CULTURE ET PATRIMOINE - Convention avec l'Association 'Villa Noailles' - 
Autorisation à Monsieur le Maire de signer. 
  
CULTURE ET PATRIMOINE - Théâtre Denis - Convention avec l'Association 
RESTANQUES - Autorisation à Monsieur le Maire de signer. 
  
PREVENTION ET SECURITE - Point d'Accès au Droit - Avenant à la convention 
constitutive - Autorisation à M. le Maire de le signer 
  
PREVENTION ET SECURITE - Convention d'assistance mutuelle pour les secours 
sur l'Ile du Levant - Commune d'Hyères 
  
POLITIQUE DE LA VILLE - Programmation 2013 du Contrat Urbain de Cohésion 
Sociale 
  
POLITIQUE DE LA VILLE - Utilisation de la Dotation de Solidarité Urbaine (D.S.U) 
au titre de l'année 2012. 
  
COMMERCE-GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - Foire aux Plants 2013 - 
Modification de la date. 
  
COMMERCE GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - Place Maréchal Joffre - 
Vente à la société VAR AMENAGEMENT DEVELOPPEMENT 
  
COMMERCE GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - Application des articles L 
2241-1 et L1524-3 du Code Général des Collectivités Territoriales - Bilan des 
acquisitions et cession relatif à l'année 2012 et rapport spécial 
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COMMERCE-GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - BAIL EMPHYTEOTIQUE - 
LA CAPTE - Aliénation du lot n° 294 au profit de Mme Geneviève FEROTIN 
  
COMMANDE PUBLIQUE - Huitième mise à jour du règlement intérieur des 
procédures de marchés publics - Délibération de principe. 
  
BATIMENTS COMMUNAUX - Mise en place d'un sanitaire type chalet de plage - 
Place Saint Louis à l'Ayguade 
  
PORTS - PORT d'HYERES (Saint-Pierre) - Tarifs accès sanitaires MPS. 
  
PORTS - PORT d'HYERES (Saint-Pierre) - Recrutement d'agents en contrat de droit 
privé à durée déterminée. 
  
PORTS - PORT d'HYERES (Saint-Pierre) - Consolidation d'un emploi en contrat à 
durée déterminée par la conclusion d'un contrat à durée indéterminée. 
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